



ellettari

EG 3000



ellettari

COSTRUZIONI MECCANICHE OLEODINAMICHE BREVETTATE

Stabilimento: 43044 MADREGOLO - COLLECCHIO (PARMA) ITALY - VIA ROMA, 5 - TEL. (0521) 800743/802233 - TELEFAX (0521) 800078



DATI TECNICI:

- Potenza richiesta 70 ÷ 90 kw.
- Impianto elettrico 12 volt c.c..
- Presa di forza a 1000 giri/min.
- Diametro elica 150 ÷ 300 mm.
- Profondità max 3000 mm.
- Capacità serbatoio 78 dm³.
- Peso 872 daN.



TECHNICAL DATA:

- Required power 70+ 90 kw.
- Electrical system: 12 volt d. c..
- Power grip at 1000 rpm.
- Helical diameter 150 + 300 mm.
- Max. depth 3000 mm.
- Tank capacity 78 dm³.
- Weight 872 daN.



TECHNISCHE DATEN:

- Geforderte Leistung 70 ÷ 90 KW.
- Elektrische Anlage 12 Volt Gleichstrom.
- Zapfwelle 1000 UpM.
- Schraubendurchmesser 150 ÷ 300 mm.
- Max. Tiefe 3000 mm.
- Tankkapazität 78 dm³.
- Gewicht 872 daN.



DATOS TECNICOS:

- Potencia necesaria 70 + 90 kw.
- Instalación eléctrica 12 V. cc.
- Toma de fuerza a 1000 r.p.m.
- Diámetro hélice 150 ÷ 300 mm.
- Profundidad máx. 3000 mm.
- Capacidad del depósito 78 dm³.
- Peso 872 daN.

